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ATA DA 34ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO 70º ANIVERSÁRIO  

DE CRIAÇÃO DA PARÓQUIA SANTA MARIA GORETTI 
REALIZADA EM 29 DE NOVEMBRO DE 2022 

 
 

 
 
Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Quarta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da 
Décima Oitava Legislatura, em homenagem aos 70 anos da Paróquia Santa Maria Goretti. 
Às dezenove horas e trinta e cinco minutos, o Presidente da Mesa de Honra, vereador 
Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença do vereador Lucas Zacarias de Araújo (Lucas 
Zacarias) e com as seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Vereador Marcos 
Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari); Reverendo Padre Cleidson Pedroso Souza, 
Pároco da Paróquia Santa Maria Goretti. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob 
a regência do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino da Cidade de 
Santo André. A seguir, o Padre Cleidson Pedroso Souza ocupa a Tribuna e faz uma 
oração. Na sequência, é exibido, pelo Sistema de Som e Imagem, um vídeo sobre a 
Paróquia Santa Maria Goretti. Dando prosseguimento, o orador oficial da solenidade, 
vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), ocupa a Tribuna e faz 
seu pronunciamento. Abre-se espaço na solenidade para um momento de homenagem 
pela passagem dos 70 anos de criação da Paróquia Santa Maria Goretti com a entrega 
dos certificados com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André, por 
intermédio do seu Presidente, Vereador Pedrinho Botaro, juntamente com o Vereador Dr. 
Marcos Pinchiari, conferem a presente homenagem por ocasião da Sessão Solene em 
comemoração aos 70 anos de criação da Paróquia Santa Maria Goretti e em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados nas atividades religiosas da nossa 
cidade. Santo André, 29 de novembro de 2022. Pedrinho Botaro – Presidente da CMSA. 
Dr. Marcos Pinchiari – Vereador”. Recebem a homenagem: Albertino Dias Vicente Júnior 
e Maria Regina Paes da Rosa Vicente – da Pastoral da Acolhida; Anselmo Alves Pereira e 
Cintia Cristiane Duarte – da Pastoral do Canto; Daniela Rodrigues Capilla – dos 
Cerimoniários; Márcia Maria Giroldo – dos Coroinhas; Eunice Arebola Schiavini e Tatiane 
Schiavini Odlevati – da Pastoral da Liturgia; Nívea Cilene Godoy Ortigoso – dos Ministros 
Extraordinários; Irielca Ramos Lima – da Capela Nossa Senhora Aparecida; Cecília Cruz 
– da Catequese com Adultos; Márcia Maria Giroldo – da Catequese com Crianças; Acácio 
Charles Curty – da Catequese com Jovens; Cecília De Fátima Sacheto – da Catequese 
com Pais e Padrinhos; Ilda Manuel – da Legião de Maria; Ieda Maria Arroyos Martins – do 
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Grupo Mãe Rainha; Lucinete Amélia Barbosa Pereira – do Grupo Mães que Oram pelos 
Filhos; Darcy Lourenço Velasco e Maria Doraci Segala – do Grupo Mães e Madrinhas 
Orantes; Valdete Arantes de Oliveira – do Apostolado da Oração; Ademir Siqueira de 
Souza – do Apostolado do Dízimo; Ieda Maria Arroyos Martins – da Equipe de Festas; 
Cilene Aparecida Ribas Bernardes e José Tadeu Bernardes – do Fraterno Auxílio Cristão; 
Ricardo Campos – do Grupo de Jovens; Janicleide Lisboa Rocha e Odacir Catto Dos 
Santos – do Grupo de Oração; Tereza Martins Santa Barbara e Zilda Curtolo Poiani – do 
Movimento Ponto e Encontro; Elaine Chacon – do Movimento Oficina de Oração; Ademir 
Siqueira de Souza e Wagner Pires de Miranda – do Movimento Terço dos Homens; 
Cecília Cruz, Maria da Glória Quitério, Maria Lincon, Odette Ribeiro Antônio, Tereza 
Martins Santa Barbara – ícones da Paróquia Santa Maria Goretti. Finalizando as 
homenagens, é entregue uma placa à Paróquia Santa Maria Goretti em homenagem aos 
seus 70 anos de fundação e, para tanto, o seu Pároco, Padre Cleidson Pedroso Souza, é 
convidado a dirigir-se ao centro do plenário para recebê-la. Após, o Reverendo, Padre 
Cleidson Pedroso Souza ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. A seguir, inicia-se 
um momento cultural, em que os músicos Anselmo Alves e Cintia Duarte fazem a 
apresentação de 3 músicas: “MARIA E O ANJO”; “VIGIAI FICAI ATENTOS”; e “HINO DE 
SANTA MARIA GORETTI”. Nesta oportunidade, os membros da Mesa são convidados a 
dirigirem-se ao centro do Plenário para cantarem a música “Parabéns para você”, 
juntamente com os músicos Anselmo Alves e Cintia Duarte e neste momento acontece a 
entrada do bolo. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Professor 
Dr. Dácio Matheus – Magnífico Reitor da Universidade Federal do ABC (UFABC); Dr. 
Adilson Joaquim Westheimer Cavalcante – Diretor Geral do Hospital Estadual Mário 
Covas; e Dr. Jander Luiz De Sousa – Delegado Adjunto da Receita Federal de Santo 
André. Neste momento, o Padre Cleidson Pedroso Souza realiza uma benção final. 
Todos são informados que a Casa cedeu seu saguão, onde, logo após o término da 
solenidade, será servido um coquetel, para o qual todo o público presente está convidado. 
O Presidente da Mesa de Honra, vereador Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho 
Botaro), faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e onze 
minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela presidência e pelas 
secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia catorze de março de dois 
mil e vinte e três. 
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